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Nr. SC 2014   

                                                                                    APROBAT, 
PRIMAR                          

Nicolae Robu                            
 

REFERAT 
privind aprobarea criteriilor de evaluare a proiectelor de reabilitare a clădirilor din 
Programul de sprijin financiar acordat proprietarilor de clădiri istorice din zona de 

acţiune prioritară a Municipiului Timişoara 
 
 
Prin HCL 514 din 22 octombrie 2013, Consiliul Local Timişoara a aprobat Programul de 

sprijin financiar acordat proprietarilor de clădiri istorice din zona de acţiune prioritară a 
Municipiului Timişoara. 

HCL 524/2013 prevede aprobarea criteriilor de evaluare a proiectelor de reabilitare a 
clădirilor din Programul de sprijin financiar prin hotărâre a Consiliului Local Timişoara. 

Criteriile de evaluare propuse CLT au în vedere: starea generală a clădirii şi situarea ei şi 
îndeplinirea unor condiții tehnico‐economice. Punctajul final este suma punctajelor obținute la 
fiecare subcriteriu în parte. Pentru a deveni eligibil pentru obținerea finanțării, un proiect 
trebuie să aibă un punctaj final de minim 40 puncte la subcriteriul II, cel tehnico‐economic. 
Ordinea la finanțarea lucrărilor se face conform punctajului obținut, în limita fondurilor 
disponibile. Dacă fondurile nu se epuizează, procedura se poate relua, în cursul aceluiaşi an. 

În vederea evaluării proiectelor care vor fi depuse pentru obținerea de sprijin financiar în 
cadrul acestui Program propunem înființarea unei Comisii tehnice, prin Dispoziție a Primarului 
Municipiului Timişoara, care să aibă în componență membrii ai Comisiei Tehnice de Amenajare a 
Teritoriului şi de Urbanism şi personal tehnic din cadrul aparatului de specialitate al Primarului 
Municipiului Timişoara. 

Proiectele care sunt eligibile la finanțare vor fi aprobate prin hotărâre a Consiliului Local 
Timişoara, conform HCL nr. 514/2013. 

Având  în  vedere  cele  de  mai  sus  propunem  Consiliului  Local  al  Municipiului 
Timişoara aprobarea: 
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‐ Criteriilor de evaluare a proiectelor de reabilitare a clădirilor din Programul de sprijin 
financiar acordat proprietarilor de clădiri istorice din zona de acțiune prioritară a 
Municipiului Timişoara – conform Anexei 1; 
‐ Ordinea la finanțarea lucrărilor se face conform punctajului obținut, în limita fondurilor 
disponibile. 
‐ Dacă fondurile nu se epuizează, procedura se poate relua în acelaşi an. 
‐ Evaluarea proiectelor de reabilitare a clădirilor din Program se va face de o comisie 
tehnică numită prin Dispoziție a Primarului Municipiului Timişoara; 
‐ Comisia poate solicita pe parcursul evaluării orice alte documente tehnice pe care le 
consideră necesare; 
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